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Procès-verbal de l'Assemblée générale du 12 mai 2017  

1. Bienvenue 

2. Approbation de l’ordre du jour 2017 

3. Approbation du PV de l’AG 2016 (en consultation sur place dès 17h30 et sur 
le site internet)  

4. Rapport d’activité 2016-17 

5. Présentation, vérification, approbation des comptes 2016 
(en consultation sur place dès 17h30) 

6. Présentation et approbation du budget 2017 
(en consultation sur place dès 17h30) 

7. Perspectives 

8. Démissions / Elections au comité 

9. Nomination des vérificateurs des comptes pour 2018  

10. Le mot de la Commune de Fribourg 

11. Questions de l’Assemblée  

12. Divers 
 

1. Bienvenue 

Mot de bienvenue par Josée Catin Kuster : elle salue tous les membres, les non-membres et les 

futurs membres et remercie tous et toutes d’être présents, contente de voir que l’AG de 

l’Association du quartier d’Alt semble être attractive.  

Elle accueille aussi les Officiels : Andrea Burgener Woeffray, conseillère communale en charge de 

l’édilité ; Mathias Pittet, co-président de l’Auge et responsable sécurité au BBI ; Dominique 

Nouveau Stoffel, co-présidente de l’Association Gambach-Guintzet ; Anja Dirks, directrice du BBI ; 

Julien Gogniat, représentant du Foyer des Remparts et Olivier Wyser du Journal La Liberté.  

Sont excusées les personnes suivantes : Florence Ducrocq et Valerio Sartori, membres du comité 

en congé ; Ramon Pythoud, membre du comité ; Jacques Monnard, responsable du site WEB ; 

Walter Rugo, réviseur des comptes, ainsi que les membres suivants : Dunya Acklin, Olivier Andrey, 

Joëlle Berset, Michel Chardonnens, Sylvie Clot, Sandra Galli Cornali, Anne Jenny, Marine Jordan, 

Nadine Ladessus, Nelly et Stéphane Plaschy-Gay, Gérard Villarejo.  

S’est également excusé : Christophe Chassot, président AIQBVM 

 

L’assemblée générale a été convoquée dans les délais statutaires par courrier personnel aux 

membres et par le Journal pour toutes et tous. La co-présidente rappelle que seuls les membres à 

jour de leur cotisation peuvent participer au vote.  

Une liste des présences a été établie à l’accueil, les personnes ne l’ayant pas encore signée, ou 

qui veulent encore payer leur cotisation ou le repas (17. -) peuvent se manifester auprès de Chantal 

Caille Jaquet. 

Remerciements sont adressés à Arnaud Nicod, ancien cuisinier des 4Vents, qui œuvre en cuisine 

pour la suite de la soirée  



Nomination de deux scrutateur/trice pour décompter les votes : Sandra Modica, Raphaël Grin se 

proposent. 

2. Approbation de l’ordre du jour 2017  

L’ordre du jour est approuvé à l’unanimité. 

 

3. Approbation du PV de l’AG 2016  

Le PV 2016 était en consultation sur place dès 17h30 et sur le site internet. Les PV validés par 

l’AG sont sur le site, celui de la présente AG sera disponible également en version « à valider » 

dans les semaines qui suivront. Même procédé pour le rapport d’activité.  

Le PV de l’AG 2016 est approuvé à l’unanimité. 

Merci à Geneviève Charrière Ludwig et Frédérique Sorg Guigma qui prennent en charge la 

rédaction du PV de cette AG. 

 

4. Rapport d’activités 2016-17  

Elisabeth Longchamp Schneider présente la photo du comité et notamment les membres absents : 

les réunions de comité se sont déroulées sans Florence Ducrocq ni Valerio Sartori à partir de l’été 

2016 car ils sont en séjour à Montréal ; Ramon Pythoud s’occupe des salles et des locations.  

Les membres du comité ont concentré leurs forces sur la vie de notre quartier, dans toutes ses 

dimensions :  

- travail administratif ; 

- liens avec les autorités, TPF (une réunion annuelle), Foyer des Remparts (accueil de mineurs 

non accompagnés), écoles, Commission de la mobilité, etc. ; 

- organisation de la Fête du quartier. Le comité n’est pas le seul GO de l’animation du quartier. 

Chacun est susceptible d’animer le quartier ;   

- coordination des diverses animations ;  

- gestion de l’arsen’alt, entretien, réparation, nettoyage, locations ;   

- Journal, site, Infolettre et communication. 

Le 10e numéro du Journal est paru ce printemps. Il continue à recueillir de bons échos. Merci à 

Chloé et Guy Tornay ainsi qu’à Nelly Plaschy-Gay pour leur travail d’équipe (rédaction et mise en 

page), à la précieuse équipe de distribution ainsi qu’à Elisabeth Longchamp Schneider qui fait les 

corrections. Dans l’équipe de distribution, il y a notamment Adrienne Fucci, Roland Brüggisser et 

Michel Chardonnens. 

Chaleureux remerciement aussi au fidèle webmaster Jacques Monnard et à Chloé Tornay qui 

anime la page Facebook du Quartier d’Alt. 

Chaque personne présente est invitée à ne pas oublier de signaler à ses éventuels nouveaux 

voisins et voisines l’existence du site et la possibilité de s’inscrire pour recevoir les infolettres. Merci 

à Juan Diaz pour ses envois réguliers. 



On peut recevoir l’infolettre sans être membre, mais c’est encore mieux si on adhère à 

l’association, il faut encourager les nouveaux habitants qu’on connaît ! 

Les contacts avec le Foyer des Remparts ont continué sous l’égide de Frédérique Sorg Guigma et 

de Séverine Emery Jaquier, entrées au comité l’an dernier avec cet objectif.  

 

Frédérique Sorg Guigma fait un rapport sur les contacts avec le Foyer des Remparts. 

Séverine et elle ont intégré le comité voici un an pour favoriser l’intégration des migrants. 

Aujourd’hui Séverine souhaite quitter le comité car elle veut se consacrer avec d’autres personnes 

au projet de parrainage.  

Elles ont réalisé un double travail de promotion, ont recensé les activités du quartier (St-Nicolas- 

Fête du quartier) qui pourraient permettre l’intégration de jeunes puis ont rencontré une équipe du 

foyer ; elles ont présenté ces activités au foyer et proposé une mise en lien. Cela a consisté en 

une séance toutes les 6 semaines. Les résultats en terme de participation des jeunes : plutôt bons ! 

4-5 jeunes à la fête du quartier (coup de main, installation), idem à la St-Nicolas (tenir la corde).  

Elles ont également intégré un groupe de suivi, avec des séances 2-3 fois par année. Petits 

résultats mais très encourageants. 

Frédérique Sorg Guigma passe la parole à Julien Gogniat. Ce dernier annonce que, Daniel 

Schwenzer ayant quitté son poste cette semaine, il devient le nouveau responsable du Foyer. 

Julien explique la possibilité de proposer à un jeune du foyer de venir manger une fois ou l’autre 

chez soi pour créer des échanges ; ces repas aident les jeunes à apprendre la culture de la région. 

Remarque d’Elisabeth Longchamp Schneider « pour rendre à César ce qui est à César » : la 

réalisation de ces repas est née de l‘initiative de familles du quartier. 

Julien relève l’intérêt à faire de l’intégration dans un quartier (en dehors des murs du foyer) ou 

d’assurer un parrainage (suivi sur le plus long terme). Par ex. un migrant a pu trouver une place 

d’apprentissage grâce à l’aide de personnes du quartier. L’équipe du foyer est très contente si les 

jeunes peuvent participer à des fêtes dans le quartier. 

Concernant les activités de bénévolat : une coordination pour tout le canton est en train de se 

mettre en place. Julien regrette si certains bénévoles n’ont pas reçu de réponses à leur proposition. 

Dans les activités nouvelles proposées aux jeunes : nouvel atelier cuisine pour apprendre à 

cuisiner ; tandem pour parler français ; participation aux fêtes dans le quartier.  

 

Les activités dans le cadre de l’arsen’alt 

Il y a des activités régulières, organisées ou co-organisées par l’AQA :  

Tricot : environ 1x par mois, des soirs différents. Sans inscription, sans même l’obligation de savoir 
tricoter. 

Parloir : moments culturels, gastronomiques. Appel à aide pour leur organisation.  

Atelier Vélo : 2 et 4ème samedi du mois. L’idée est de faire soi-même mais on peut aussi recevoir 
de l’aide.  

Geneviève Charrière Ludwig présente plus en détail  



La Cellule : moments de rencontre des jeunes tous les 15 jours. Elle est active cette année à 
nouveau, pour les jeunes du quartier et leurs amis. La fréquentation est d’environ 15 à 25 jeunes 
à chaque fois (20 rencontres cette année).  

- But : partager du temps et un repas ensemble. 4 bénévoles font un tournus pour être présents 

: Adrienne Fucci, Eric Mottas, Raphaël Marguet, Geneviève Charrière Ludwig. 

- Activités spécifiques de la Cellule depuis la dernière AG : 

▪ Tenue du bar lors de la Fête de la Danse à l’arsen’alt le 15 mai 2016 

▪ Sortie le 28 mai 2016 à Charmey Aventure 

▪ Participation au Marché de Noël à l’arsen’alt le 26 novembre 2016 

▪ Tenue du bar le samedi 29 avril 2017 lors du week-end jeux à l’arsen’alt  

▪ Prochaine sortie de la Cellule le 10 juin 2017 à Europa Park, 24 inscrits. Financée par les 

ventes réalisées.  

 

Les animations dans le quartier 

Survol des animations 2016-2017 : 

Week-end jeux co-organisé avec la Bulle. 

Sortie des nanas d’Alt. 

Marché de Noël du quartier organisé par Valéry Sudan. Les 10% de participation payés par les 
exposants sont reversés à une association locale, La Tuile pour 2016.  

St-Nicolas, organisée par Anne Casabene Thévoz qui ne souhaite pas renouveler son 
engagement. Il semble que la relève soit trouvée. 

Fenêtres de l’Avent, coordonnées par Marinette Badoud. 

Carnav’Alt : organisé en 2017 par Thierry Prêtre et Marie-Laure Baron avec l’aide de Yves Ludwig 
et de Gianluca Vietti pour la construction. Thème : l’espace. Bonne fréquentation et bonne 
cohésion avec l’école du Bourg. A la suite de la mise à mort du Rababou, goûter à l’arsen’alt avec 
des gâteaux réalisés par les enfants de l’école.  

Nouveauté cette année : la soirée s’est prolongée à l’arsen’alt avec des croque-monsieur et hot-
dogs préparés par les professeurs de l’école primaire. 

L’équipe est partante pour l’année prochaine.   

 

Deux éditions de Danses et brunch, pour les 2 à 77 ans, en janvier et en novembre 2016 ! Co-
organisation AQA par Geneviève Charrière Ludwig avec Gladys Monnier Baechler. Moment 
intergénérationnel, sans nécessité de savoir danser. Prochaine édition : novembre 2017. 

Fondue des bénévoles en janvier. Le rendez-vous annuel pour remercier celles et ceux qui 
s’engagent dans l’animation du quartier et la marche de l’association.  A eu lieu en 2017 pour la 
deuxième fois sous forme de fondue.  

 

Perspectives 



Sortie des seniors le 31 mai 2017 au musée Chaplin : complet ! 

La fête du quartier (9 septembre 2017) sera animée par les propositions de tous et toutes. 
Réunion le 13 juin au foyer pour en discuter, et accueillir les idées, toutes bienvenues !  

 

Locations pour les cours 

Plus de 20 heures de cours par semaine, surtout le matin et le soir. Tango, gym, danse, etc. 

Les salles sont occupées le week-end pour des événements privés. On peut trouver sur le site les 

tarifs. Des demandes peuvent être faites via le site, à Ramon ou sur l’adresse du comité. Les 

réservations ne sont pas confirmées plus de trois mois à l’avance. 

 

Les partenariats 

Le BBI : Festival phare de Fribourg, connu dans le monde entier. 

La parole est donnée à Anja Dirks, présidente du BBI : Le festival se sent très à l’aise dans le 

quartier. Elle montre le programme mais ne peut pas encore le donner, il sera public dès jeudi 

prochain ! Le festival aura certaines particularités cette année : « édition nomade ». 

Restaurant et billetterie se tiendront à l’arsen’alt, comme chaque année. Quelques petits projets 

auront lieu dans les salles, plusieurs projets dans l’espace public.  

Une seule performance se déroulera dans l’enceinte du Belluard. Les artistes qui mèneront cette 

performance sont déjà là, la plupart viennent d’Allemagne, ils sont logés dans le quartier. Ce projet 

va être joué 28x car il ne sera accessible que par 12 personnes à la fois.  Le Belluard sera utilisée 

comme forteresse (comme dans un jeu vidéo). Il y aura parfois des tests faits avec des machines 

à fumée donc Anja prie la population de ne pas appeler les pompiers de suite. Nouveauté : le 

spectacle dans le Belluard se terminera à 21h.  

Par contre, au niveau du trafic, petite augmentation liée à la mise en place d’une navette pour 

déplacer les spectateurs. L’ « arrêt de bus » sera vers l’arsen’alt.  

Le double sens à la rue Grimoux sera mis en place et les trottoirs sécurisés avec des barrières, 

comme les autres années. 

Anja est disponible pour se rendre chez les habitants afin de leur expliquer le programme du BBI, 

elle peut être « réservée » pour ces « visites à domicile ».  

Fête de la danse : des ateliers se sont déroulés dimanche dernier dans les salles de l’arsen’alt.  

Musée d’Art et d’Histoire : visites guidées offertes aux habitants du quartier d’Alt et du Bourg. 

Toujours passionnantes, ces visites sont encore sous-fréquentées. Avis aux amateurs !!! 

Bibliothèque cantonale et universitaire : a ouvert une fenêtre de l’Avent le 12 décembre. A 

toujours une place dans le Journal du quartier.  

 

Autres animations et préoccupations 



Quartier fleuri : applaudissements nourris à Michel Chardonnens, absent ce soir, pour son 

engagement dans ce projet. C’est grâce à lui notamment que le quartier est fleuri du printemps à 

l’automne ! 

Zone de rencontre :  

- « Zone de rencontre » est le terme officiel, c’est-à-dire zone où la vitesse est limitée à 20 km/h 

- 4.11.2016 : action d’information et de sensibilisation sur la zone de rencontre, co-organisée 

avec la Police locale. Distribution de flyers d’information et sensibilisation.  

- Les contacts se poursuivent avec les services de la Commune pour l’amélioration de 

l’aménagement et l’ameublement de cet espace, afin de faire respecter la vitesse et diminuer 

le parking sauvage. 

- Soirée foot, organisée par Tina Odermatt sur la zone de rencontre dans le cadre du BBI 2016. 

L’idée était d’écouter les matchs à la radio + soirée grillades. Appel de Tina Odermatt, habitante 

du Varis : « si vous voulez organiser quelque chose sur la zone de rencontre et que vous avez 

besoin d’aide, venez nous voir ! On a de l’eau, de l’électricité et un peu de matériel… » 

  

Agenda des prochaines activités 

12H de l’Auge :  

- tandem en construction, le groupe est composé notamment de Gérard Villarejo, Walid Attia, 

Alain Cornali, Valérie Gerbex. Si des gens veulent s’annoncer pour donner quelques coups de 

pédales, ils sont les bienvenus ! 

- L’équipe du quartier a gagné l’an dernier un prix pour le plus de tours accomplis et également 

celui de la corruption, qui lui a valu une excellente visite du Palais fédéral assurée par Jean-

François Steiert lui-même, et qui a permis à deux jeunes du Foyer des Remparts de découvrir 

les lieux.  

➔ Toutes les idées pour faire bouillonner le quartier sont les bienvenues !!! Appel à la 

créativité de chacune et chacun. 

Elisabeth Longchamp Schneider conclut ce point 4 de l’AG : « La Fondue des bénévoles est en 

passe de devenir traditionnelle. Elle permet de remercier toutes celles et tous ceux sans qui ces 

animations et activités ne seraient tout simplement pas possibles.  

MERCI, sans vous ça ne marcherait pas !!! Prochaine édition de la fondue : janvier 2018 ». 

Le rapport est accepté à l’unanimité par applaudissements. 

 

5. Présentation, vérification, approbation des comptes 2016 (en consultation sur place dès 

17h30) 

Les comptes sont présentés par Chantal Caille Jaquet, nouvelle caissière en remplacement de 

Pierre-Alain Rolle.  

Bénéfice de CHF 2’640,55.-  

Au niveau des recettes, on peut remarquer une augmentation des rentrées de location à des tiers. 



Soirées du Parloir : augmentation des ventes de boissons et nourriture. 

Augmentation du nombre de membres : 221 en 2015 - 264 fin 2016. Josée Cattin Kuster précise 

que cette augmentation s’est faite lorsque la possibilité de devenir membre à travers le site internet 

a été mise en place. 

Au niveau des dépenses, il est à relever que les dettes sont totalement remboursées (solde de la 

dette CHF 12’450.-), et que l’aménagement des locaux a été totalement amorti en 2016. Une 

réserve de CHF 10’000.- est constituée notamment pour la rénovation des planchers et la 

modification des éclairages.  

Lecture du rapport de révision des comptes par Elisabeth Delessert, réviseuse avec Walter Rugo. 

Les comptes sont conformes et en parfaite concordance avec les chiffres présentés. 

Les comptes sont approuvés à l’unanimité par applaudissements.  

 

6. Présentation et approbation du budget 2017 (en consultation sur place dès 17h30) 

Les éléments suivants sont à relever :  

Une diminution des recettes due au fait qu’aucune demande ne sera faite à la Loterie Romande et 

qu’une probable baisse des ventes de boissons et nourriture durant la fête de Quartier aura lieu (à 

cause du changement d’organisation de la fête). 

Au niveau des dépenses, une grosse somme sera consacrée à l’entretien des salles de l’arsen’alt : 

renouvellement de matériel et rénovation.  

Approbation du budget à l’unanimité.  

 

7.   Perspectives 

Le comité va œuvrer à la suite des animations, au maintien de certaines grandes fêtes (St-Nicolas, 

Carnav’alt, Fête du quartier) et à la création de nouveaux projets. D’autre part, il va veiller à 

l’aménagement final promis dans la zone de rencontre. 

La Fête du quartier sera renouvelée et remodelée par l’engagement de chacun-e : « participez à 

la réunion du 13 juin pour en parler ». Inauguration prévue d’un nouveau bar grâce à Stéphane 

Emery qui a proposé à quatre étudiants en bachelor de monter un projet pour remplacer l’ancien 

bar, vieux, lourd et compliqué à monter. Le projet est en voie de finalisation.  

Le comité va également prendre les décisions et mener tous les travaux nécessaires au maintien 

de la riche vie des salles de l’arsen’alt : sonorisation – éclairage dans les salles.  

 

8. Démissions / Elections au comité 

Séverine Emery-Jaquier démissionne.   

Les autres membres du comité sont réélus en bloc pour deux ans, par applaudissements. 

Les portes du comité sont ouvertes : ceux qui souhaiteraient y entrer peuvent s’annoncer, même 

en cours d’année. 



Valerio Sartori et Florence Ducrocq sont en stand-by, ils ne sont pas démissionnaires mais pas 

réélus non plus avant leur retour. Se représenteront à leur retour.  

 

9. Nomination des vérificateurs des comptes pour 2018  

Walter Rugo et Elisabeth Delessert seront les vérificateurs des comptes pour 2018. 

 

10. Le mot de la Commune de Fribourg / par Andrea Burgener Woeffray 

Elle dit un grand plaisir d’être à nouveau parmi nous. Les ambiances des AG diffèrent d’un quartier 

à l’autre, celle-ci est agréable. Le Conseil communal cherche la collaboration avec les associations 

de quartier et est partant pour des démarches participatives. Celle-ci ont parfois aussi des limites 

comme dans celle de la zone de rencontre. Ce dossier n’avance pas comme souhaité, il y a deux 

défis majeurs à relever : la réalisation et les finances. 

Réalisation : le groupe de travail des aménagements a exprimé son insatisfaction à cause des non-

réponses à leurs courriels. Les bancs proposés qui doivent servir à rétrécir à Joseph Piller viennent 

d’une entreprise zurichoise; celle-ci ne fabrique pas des bancs à la mesure de ce qu’il nous faut, 

ce qui entraîne des coûts plus élevés et des droits d’auteur si on les fabrique à l’interne avec la 

serrurerie – « peut-on copier quelque chose que l’on a vu à Zürich ? » 

Finances : le conseil général a voté un budget de CHF 100'000.-. Mme Burgener doit gérer les 

impératifs budgétaires et les éléments supplémentaires demandés (dont un rétrécissement devant 

les n°6-8-10 du Varis).   

La seule chose qu’elle peut promettre, c’est d’accélérer les démarches et œuvrer pour des 

chicanes encore cette année. D’autre part, il est accepté de signaler sur la route la zone de 

rencontre à quelques endroits.  

Une convention a été signée pour le jardin urbain. Elle va prendre contact en septembre pour 

effectuer un bilan comme convenu. Elle informe d’autre part que deux autres conventions ont été 

signées depuis, dans d’autres quartiers mais sur le même principe. 

Requérants mineurs non accompagnés : le Conseil communal est intervenu plusieurs fois pour 

faire part de ses préoccupations. Mme Ula Stotzer participe au groupe d’accompagnement et 

informe régulièrement le Conseil communal. 

A l’école du Bourg, un abri contre la pluie sera bientôt installé et la place de jeu derrière l’école 

sera aménagée. 

La Commune a également autorisé la mise en place de la Givebox. Elle sera contente de recevoir 

un retour. Par contre, la Commune a donné une réponse défavorable à  l’installation d’un frigo 

communautaire sur terrain de la commune, la question de la responsabilité par rapport au contenu 

n’étant pas résolue. 

Elle informe aussi que le foyer Beauséjour, situé dans le quartier, a des locaux et des salles à 

disposition.  

Nouvelles règles pour les feux du 1er août : faites attention à ce que vous brûlez (boutade en lien 

avec l’élimination de l’ancien bar !).  



 

Questions de l’assemblée :  

Tina Odermatt exprime son malaise par rapport aux échanges de mail à propos de la zone de 

rencontre : « nous n’avons pas eu de retour direct par rapport à nos mails et demandes ». Elle 

trouve aussi qu’il faudrait davantage tenir compte des idées des gens qui vivent dans la zone, 

expliquant par ex. que les bancs n’ont pas de sens sans tables. Elle se pose la question : n’y aurait-

il pas la possibilité de faire des choses moins coûteuses ? Elle dit que les gens dans le quartier 

sont des gens actifs, qui veulent aussi que le budget soit utilisé au mieux.  

Réponse de Mme Burgener : elle refait l’historique des échanges de mail, regrette effectivement 

certains retards. Elle confirme que le projet devra être remodelé et  promet un œil attentif.  

Juan Diaz demande si des solutions provisoires et moins coûteuses ne pourraient pas être 

envisagées. Mme Burgener dit que le service de la mobilité est hésitant pour mettre en place des 

solutions provisoires. 

Les traits blancs sur la route remarqués ce matin sur la zone étaient destinés à un cours de vélo. 

Monsieur Monbaron demande si les chicanes envisagées vont éviter le parking sauvage devant 

la BCU : la pratique du parking sauvage, très développée et fréquente, est particulièrement 

désagréable. 

M. Dreyer demande si la ville met des amendes. Suggestion est faite d’expliquer aux policiers de 

faire des photos (car ils répondent que les gens partent vite quand la police arrive). La verbalisation 

doit être faite systématiquement pour être efficace (et pourrait faire partie du budget nécessaire 

aux aménagements !) 

Il est très ébahi par la réserve de la Commune sur la propriété intellectuelle en ce qui concerne les 

bancs de l’entreprise zurichoise. Il se dit prêt à aider sur les problèmes de droit d’auteur, car on ne 

peut pas s’approprier l’idée des bancs. A la demande d’Elisabeth Longchamp Schneider, il accepte 

de rejoindre le groupe de travail Zone de rencontre.  

 

Deux questions de Pierre-Alain Rolle : pourquoi n’arrive-t-on pas à obtenir un petit bus dans le 

quartier si le BBI en obtient un ? Il suggère que le comité se repenche sur la question, car un bus 

desservant le quartier serait une bonne chose ! 

Arbustes fruitiers sur le talus le long voie de chemin de fer : ça avait été demandé, une visite a eu 

lieu l’an dernier avec le Jardin Botanique. Qu’en est-il actuellement ? Des arbres ont été plantés, 

dans le contexte de l’année nature, mais ce ne sont pas des fruitiers. Sont-ils accessibles aux gens 

du quartier ? Ils sont dans la suite de la mini forêt de Montrevers.  

 

11.  Divers  

Lucien Tétard pour la Givebox. Le collectif Buona Onda a donné une suite à l’usage du caillou à 

l’angle de la Rue Grimoux et de la Rue de la Joie avec l’idée que ce qui n’est plus utile à l’un peut 

l’être à un autre, en construisant et installant cette givebox. Les objets encore utilisables et en bon 

état peuvent y être déposés, et chacun-e est invité-e à regarder dedans en passant et à prendre 

ce qui lui plait. Il remercie le comité qui a soutenu le projet.  



Richard Kuster pour le Compost. Richard remplace Cristina. Le groupe – dont l’ambiance est 

bien sympa - compte 12 personnes et n’a à priori pas besoin de volontaires en plus.  

Précision est faite que nous sommes le dernier quartier à avoir un compost car nous sommes le 

seul à avoir un groupe qui s’en occupe ! Parfois on y trouve des kilos de viande, ou d’autres choses 

inappropriées, l’entretien régulier du compost est donc nécessaire. 

Elisabeth Delessert pour le Jardin du Chardon. Le projet est sur les rails, le groupe se réunit 

tous les jeudis (environ 15 personnes) à 18h pour jardiner. S’adresser à elle en cas de questions. 

L’année dernière nous avons eu une magnifique courge qui a fait l’objet d’un concours lors de la 

Fête du quartier  

La proposition est faite à l’AQA par Mathias Pittet (Association de l’Auge) de participer au 
Carnaval de l’Auge le 13 février 2018.  

 
Josée Cattin Kuster et Elisabeth Longchamp Schneider, co-présidentes, closent l’Assemblée 
générale 2017 à 20h00 environ. 

 

La partie récréative de la soirée se poursuit à l’arsenalt pour les personnes qui se sont inscrites 
au souper en début d’assemblée. 

 
28.06.2017 / gcl-fsg-els 

 

 


